

《武林外传》出品人炮轰中影赖账

“我至少该拿8000万”

本报记者 任磊磊

14日,电影《武林外传》版权人和投资人郝亚宁在微博上表示,他已向法院起诉中影集团,原因是中影在电影《武林外传》上映一年多后,拒绝支付投资收益。当天,郝亚宁在接受本报记者专访时确认此事,并称所欠款项高达八千万,同时怒斥中影方面拒绝向他公开账目明细。郝亚宁表示,要将诉讼进行到底。

中影扣了八千万收益?

郝亚宁在微博上写道:“联盟影业与中影集团联合投资《武林外传》电影版,电影上映近两年,中影集团拒绝支付投资收益,拒绝履行合同条款,联盟影业决定正式起诉中影集团,北京市一中院已正式受理,通知近期开庭。”

郝亚宁的新浪微博认证是影视制作出品人,电视、电影《武林外传》出品人。据悉,他创立的联盟影业投拍了多部影视作品,其中最有影响力的就是《武林外传》这个项目。他是《武林外传》的唯一版权人。

郝亚宁告诉记者,“电影《武林外传》的投资是1700万,我投资510万,占总投资的30%。这个电影当年上映的时候,投入产出比是最高的。但是,自始至终我只拿到了1000万,刨去之前的500万投资,我实际只拿到了500万收益。但是电影的宣传费我自己花了500万,这相当于这部电影我没有赚到钱。”

“按照这部影片的票房,我至少应该拿到八千万的收益。”郝亚宁解释说,“中影报给我的票房收入是1.98亿元,央视在报道的时候,说电影票房是2.2亿元,而实际的电影票房收入可能高达3个亿。因为中影报给我的统计数据是28天的,实际上电影上映时间持续三个月,这其中包括二、三线城市以及一些小县城的收入。”

将分步走进行维权

郝亚宁告诉记者,他将分步走进行维权,目前只是申请司法查证。“我找过他们很多次,让他们提供账目明细,但是没人给我看项目的明细。最后,只给了我个清单。到现在我都没看过一个账,原始凭证也一个没看。我把这些都交法院了,我要求法院司法查证。第二步,我要进行刑事诉讼。”

不过,郝亚宁告诉记者,《武林外传》的演员、编剧和导演都知道这事,“《武林外传》的演员、导演都支持我,我那500万的收益是尚敬帮我要回来的。风险投资就我一个人承担,现在所有的人都拿到了钱,就剩我了。”对于这次郝亚宁和中影之间的纠纷,记者联系了该片的导演尚敬和编剧宁财神。尚敬的助理接听了记者电话,他表示,对此事不清楚,就挂断了电话。宁财神接听后,也自称不清楚。

对于郝亚宁的炮轰,中影方面暂时没有回应。

《武林外传》要拍续集和3D

据郝亚宁介绍,接下来,他的公司还将《武林外传》这个项目继续做下去。“接下来我们要筹拍《武林外传2》,3D版也将同时启动。”



山东农民书画精品展在济开幕

本报济南6月14日讯(记者 马绍栋) 6月14日上午,为纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年,由山东省农民书画美术研究会、大众报业集团、山东产权交易中心主办,山东文化产业交易所和山东新闻画院共同承办的“山东省农民书画美术精品展——纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年”画展,在山东文化产业交易所办公大楼隆重开幕。

据悉,本次展会将历时11天,同期将举办农民书画与农村文化发展研讨会。参展作品来自我省17市的农民代表作共150多幅,包括潍坊杨家埠木板年画、高密扑灰画、高密剪纸、菏泽工笔画、胶南农民画等几类传统文化艺术。

纪念舒同名家书画巡回展开幕

本报讯 1943年,舒同接到中共中央组织部的通知,党中央决定要他到山东敌后根据地去工作。为纪念舒同首次到山东根据地工作七十周年,由山东省文联主办,山东舒同书画研究院、慈善总会承办的“山东舒同书画研究院名家书画巡回展”,定于2012年6月15日至17日在山东省美术馆举办。

此次展览,经过了近半年的准备,特邀请了北京、我省及济南市德高望重的舒体书画家六十余名,进行了精心的创作,付出了心血,给予了极大的支持与帮助。这次展览准备于2012年下半年至2013年在国内城市巡回展出。(本记)

亚洲超级星秀山东海选开始

本报讯(记者 师文静) 日前,亚洲超级星秀才艺大赛山东分选区正式拉开了帷幕,为众多山东地区的才艺爱好者带来前所未有的机会。山东分选区负责人称,此次亚洲超级星秀将在济南和潍坊两地分别海选。

作为在国内颇具影响力的选秀活动,标榜的“一场真正拒绝黑幕的草根选秀活动”口号成为众多选秀活动的另类。为体现平民选秀的广泛性,此次活动几乎没有设立报名限制,4岁-35岁的才艺爱好者均可报名。据了解,此次活动报名工作已从即日起开始启动,报名者可在当地分选区现场报名、电话报名和“星百纳搜星网”进行网络报名。据悉,大赛举办方联合演艺界的造星机构,设立了100万元的专项造星基金。今年暑假期间将在北京进行2012年亚洲超级星秀全国总决赛和盛大颁奖晚会。



本报讯(记者 师文静) 老百姓有个有趣的生活共识,家人长期在一起,长得会越来越像。但是,网友们很费解,为什么赵忠祥和倪萍非亲非故,这两张央视脸谱居然越老越像。而在15日播出

赵忠祥是倪萍“伯父”

俩搭档沾亲带故

的安徽卫视《黄金年代》中终于解开两人间玄妙的家谱,首度从赵忠祥口中挖出两人的“亲家”缘,倪萍竟然差点称赵忠祥为“赵伯父”……

高考刚刚结束,儿女教育又成近期社会热点,在安徽卫视《黄金年代》中,赵忠祥对儿子的成长也大发感慨,“我儿子自小身体比较弱,比较多病,但是这孩子要强,他在班里每次考试都考前三名,我觉得最给力的是高考的时候,那时已经(时兴)家长送儿女去高考了,他硬不让我们送,说我们要送他去,他就不考了,我挺喜欢这个孩子。”

为证明对儿子成长的了解,赵忠祥不无骄傲地说:“我儿子也是我看着他初恋的,当时我们一块儿去一个青年的聚会,倪萍就问我儿子:‘赵方你有女朋友吗?’我儿子说‘没有’,倪萍就说:‘那正好,我有个表妹,介绍你们认识一下’,后来这个女孩就成了我的儿媳妇……”此言一出,观众都很惊讶,女主持人周群脱口而出:“这么说来,赵老师和倪萍是亲家了?”突然被这么一问,赵忠祥有点小尴尬,不得不继续爆料解释:“其实是王文澜的表妹……”据媒体报道,王文澜是倪萍的前夫,他和倪萍的婚姻是由哥哥王文澜牵线搭桥的,



1996年,倪萍与陈凯歌分手后,王文澜介绍弟弟与倪萍相识,陈凯歌与陈红1996年年底结婚,倪萍与王文澜在1997年喜结良缘,前几年两人协议离婚。这样算来,倪萍差点管赵忠祥叫“赵伯父”。

梦想秀将开启明星阵容

追梦人集结接受终极拷问

本报讯(记者 邱伟) 经过两个月的播出,浙江卫视第三季《中国梦想秀》已经结束了全民晒梦想“我秀我梦”的前期阶段。14日,记者获悉,梦想秀将增设“梦想助力团”,和“梦想观察团”一起为追梦人投票。从本期开始,梦想秀将全力开启明星阵容,众多明星作为圆梦使者也将

通过各种形式出现在接下来的梦想秀节目中,为追梦人圆梦。

在接下来的两期节目中,第一阶段中所有票数过200的拥有圆梦资格的追梦人,进入第二阶段的“我圆我梦”阶段,他们将以表演的方式呈现他们在朝梦想成真的道路上的进步和新阶段里努力的成果,接受梦想观察

团、梦想助力团和梦想大使周立波更为严苛的圆梦考验。

除了300人的梦想观察团和周立波之外,节目更是增设了20人左右构成的“梦想助力团”,他们都是节目组精心组织的具有帮助追梦人实现梦想的能力的社会各界人士。只要梦想观察团、梦想助力团在一起的投票数

达到240票,追梦人的梦想将当场实现。

从本期开始,梦想秀舞台也将全力开启明星阵容,众多明星作为圆梦使者也将通过各种形式出现在接下来的梦想秀节目中,为追梦者圆梦。而之前被观众所喜爱的八斤、王迪以及想爱组合等多个超人气追梦者也将再度返场。

